AKT Ne

Ileproauveckoii NPOBEPKH y3J1a y4eTa TENJ0BOi sHepruu, Tenionocnres Ilorpedurens

(Jorosop Temnocuab:xennst Ne

)

«15» okta6ps 2019r. koMuccHel NPOU3BEICH TEXHUYECKUIA OCMOTP y3J1a yueTa TEIIOBON OHEPIUH,
teruonocutens (nanee - YYTD), npunauiexaumii [Torpeburento OO0 «JIE3 1» (r. YensOuHck, yi. JIobkopa,

n.2).

[IpoBepeHa pokymenrtauus: npoekt YYTD Ne 336-626-13.A0B, nacrnopra ¥ CBHUAETENLCTBA O IOBEPKE
Cpe/ICTB U3MEpeHHH, TexHuueckue ycsioBust Ne 173 ot «26» utons 2013 .
B pesynbrare npoBepkd yctaHoiieHo, 4yTo YYTD coorsercrByer TpeGoBanuam «IIpasun

y4eTa TeIIOBOM SHEPrim», YTBEPKIACHHbIX noctaHoBieHneM [1pasurenscra PO ot 18.11.2013 Ne

Ha ocnoBanuu usnoxennoro YVTD Boautcs B dKcruiyaranuio ¢ «15» okrsabps 2019r.
coctaee CH u mimombupyercs:

KOMMEPYECKOro
1034,
B CJIELYIOLLEM
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00 19.09.2024

Oco0ble ycaoBus:

1. Jlnana3oH (akTHYECKMX M BO3MOXKHBIX M3MEHEHHM napaMeTpoB TeruioHocutens Ha YYTO (kpome pexnma

OCTaHOBa HOTpe6JI€HI/IH) JIOJDKEH COOTBETCTBOBATH HOPMHPOBAHHBIM JIHAlla30HaAM I/I3MepCHI/Iﬁ, YKasaHHbIM B

npoekre YYTD, TeXHUUECKOM, METPOJIOTHYECKO IOKYMEHTALIMK Ha COOTBETCTBYIOIIME CPEJICTBA U3MEPCHHH.

2.

3. Bxoaur B CocTas KOUIEKTUBHOTO (00L1e10MOBOr0) npubopa ydéra yJi. JIoOkosa, 1.2 U ABISETCS HEOTHEMIEMO

COCTABJISIOIIEN COBOKYITHOCTH CPECTB M3MEHEHHS Y3J1a yueTa JJaHHOro 00beKTa.

- TIPpMHUMACTCS K pacyeTy 3a TEIUIOBYIO DJHEPruro MU TCTJIOHOCHTEC]IL IIpH YCJIOBUHU HCIIPABHOCTH BCEX

COCTaBJISIIOUIMX KOMILJIEKCA COBOKYITHOCTHU CPEACTB U3MCPCHHM S o0BeKTa

I[nanaébn MacropTHHIX 3HaueHUH u3mepeHus pacxoaa Guyi== 0,724 1/u (M*/1) Gpa= 181.1 T/u (M3/q).

Ilognucu 4/ieHOB KOMHMCCHH:

npe/IcTABHTE/b TENIOCHAGKAIOIIEH OpraHu3anun:
IpeICTABHTEIb TEIIOCeTeBOH OPraHH3aluu:
npejacraBaTes b norpedurens: HavdanpHUK otaena OITY OO0 «/IE3 1»

npeacraBuress cayxobl KUIMuA AO «YCTIK-Yeasionncx»:
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Hdy6posun B.B.



